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ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ 

 

 

 
Вивчення сутності та передумов виникнення коучінгових технологій в 

системі управління персоналом дозволяє зробити висновок, що коучінг як тип 

управління фокусується на процесі розвитку потенціалу працівників, допомагає 

максимізувати їх особисту продуктивність та успіх компанії в цілому. Коучінг 

передбачає супроводження людини або команди для досягнення важливих 

цілей, підвищення ефективності планування, мобілізації внутрішньої 

спроможності, розвитку необхідних умінь і навичок, розробки вдосконалених 

стратегій отримання результатів. Ця методика призначена для розширення 

можливостей працівників, які усвідомлюють необхідність змін і які ставлять 

перед собою завдання професійного та особистісного зростання. Вона може 

бути спрямована на реалізацію планів у різних сферах життя. 

Встановлено, що коучінговий процес будується навколо інтересів, цілей і 

бажань клієнтів. Коуч створює клієнту умови для розкриття його потенціалу. 

Іншими словами, у коучінгу мова іде про реалізацію внутрішніх ресурсів 

людини, коуч дає клієнту можливість вийти за межі стандартних схем мислення 

і знайти більш широке бачення ситуації, більш доступних ресурсів і 

можливостей. Унікальність коучінгу полягає в його спрямованості в майбутнє. 

Процес сфокусований на досягнення цілей, подальший розвиток. 

Досвід багатьох іноземних компаній свідчить, що використання коучінгу 

в управлінні персоналом дає змогу підвищити ефективність роботи, 

вдосконалити професійні та особисті навички співробітників. Коучінг 

підходить компаніям з фокусом роботи на кращий результат і хороші відносини 

в колективі. 

Аналіз технології коучінгу як методу оптимізації соціально-економічної 

ефективності персоналу організації дозволяє стверджувати, що коучінг працює 

на рівні свідомості і служить для розширення меж усвідомлення дійсності в 

ході аналізу поставленого завдання. Збір всієї необхідної інформації для 



41 
 

вирішення завдання і її аналіз виробляються клієнтом самостійно за сприянням 

коуча. Для цього використовуються спеціальні техніки, головна з яких – 

питальні технології коучінгу. 

В даній кваліфікаційній роботі розглянуті питання організації процесу 

впровадження технології коучінгу персоналу у ресторації «Влтава», який 

знаходиться в місті Вінниці. Проведений аналіз показав, що хоч і в організації 

існує певна процедура впровадження технології коучінгу, проте працівники не 

до кінця розуміють значимість даного процесу, а отже, і не приділяють цьому 

належної уваги. 

Виходячи з цього можна встановити, що в ресторації «Влтава» бажано 

заснувати підрозділ, який би займався процедурою контролю впровадження 

технологію коучінгу на підприємстві. 

Впровадження технології коучінгу у ресторації «Влтава» дозволить: 

 знизити плинність кадрів за рахунок більш високої мотивації 

співробітників; 

 стимулювати співробітників до розвитку корпоративних компетенцій; 

 знизити витрати пов’язані з зовнішнім навчанням персоналу за 

рахунок розвитку співробітників, як наставників 

 ефективно доносити корпоративну культуру і ідеологію всім 

співробітникам. 

Також рекомендується у подальшому наборі персоналу обирати техніку 

групових співбесід, вона дасть закладу найкращих працівників, в бажаній 

керівником структурній одиниці, з поміж усіх кандидатів на ринку праці. 
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